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Kostel patřil mladým umělcům
V zimních měsících proběhly v našem 
kostele svatého Václava dva koncer-
ty, které přilákaly spoustu diváků. 
Dne 20. prosince 2025 jsme přivítali 
hudební soubor mladých hudebnic 
z Valašska Zvonky dobré naděje s kon-
certem zvonkohry, kdy zahrály známé 
vánoční melodie opravdu netradič-
ním způsobem, a to na různé zvony 
a zvonky. Kdo tam byl, určitě potvrdí, 
že se jednalo o originální vystoupení 
a nezapomenutelný zážitek. V  lednu 

se v kostele konal novoroční koncert 
spřátelené ZUŠ ve Vratimově. Jedná 
se o již tradiční akci, na které společně 
vystupují žáci i pedagogové této školy. 
Kouzlo koncertu spočívá v představení 
jak úplně začínajících hudebníků, kteří 
jsou teprve na začátku své umělecké 
kariéry, tak i mládežníků, jejichž výko-
ny snesou přísná hudební měřítka.

V poslední době často slýchám stesky, 
jak je ta nastupující generace špatná, 

že nic nedělá, že je jen na počítačích 
a  na sociálních sítích. A  pak člověk 
přijde na koncerty a potká tam desít-
ky mladých a  pozitivně naladěných 
dětí a juniorů, kteří toho umí opravdu 
hodně. Spousta mladých lidí se věnu-
je hudbě, výtvarnému umění, zpěvu, 
dalším uměleckým činnostem anebo 
sportu a tělovýchově. Hodně mladých 
pomáhá i v sociální a charitativní ob-
lasti. A že se mezi nimi občas vyskytne 
nějaká černá ovce, tak tomu bylo přece 
vždycky. Proto věřím, že se o budouc-
nost obávat nemusíme, ale je spíše na 
nás vytvořit jim vhodné podmínky pro 
růst a rozvoj. 

Samozřejmě i v rámci fungování obce 
se snažíme v  těchto věcech o maxi-
mální angažovanost. Nejde jen o sa-
motnou podporu školních aktivit, ale 
i o mimoškolní činnosti. Spolupracuje-
me na pořádání letních příměstských 
táborů, bezplatně poskytujeme tě-
locvičnu místní mládeži, finančně 
připíváme mladým fotbalistům nebo 
hasičům, zorganizovali jsme detašova-
nou výuku ZUŠ v obecních prostorách, 
apod. Pochopitelně jsme připraveni 
pomoci při jakýchkoliv smysluplných 
projektech, které podpoří kreativitu 
a rozvoj našich dětí a mládeže.

René Vašek – starosta

Informace z obce
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Kultura na Čepaníku

Co jsme v roce 2025 udělali pro životní prostředí?

Jak jsme slíbili, pokračujeme v kulturních akcích na Čepaníku. 
Jsme velice rádi, že se jich účastní spousta našich občanů 
a že přispívají k vytváření dobré nálady mezi lidmi. Snaží-
me se oslovit jak naše nejmenší, tak i dospělé. Pozvánky na 
jednotlivé akce naleznete na následujících stránkách, zde 
uvádíme jen jejich přehled: 

•	 10. 3. 	Divadlo Devítka – Taková láska z mládí 

•	 29. 3. 	Divadélko pro děti Smíšek – Trpasličí pohádka

•	    9. 4. 	Divadlo nad Odrou – Láska mezi nebem a zemí

•	 19. 4. 	Klauni z Balónkova – akce pro děti

•	 22. 5. 	Oldies party

•	 Pravidelné chytré kvízy – operativně, dle obsazenosti 
hospody, je třeba sledovat facebookové stránky kvízu

Všechny srdečně zveme.
René Vašek - starosta

Díky obyvatelům se naše Obec Václavovice může za rok 
2025 pochlubit výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení, 
předaného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin, 
o celkové hmotnosti 4,90 t. Každý obyvatel tak odevzdal 
průměrně 2,29 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tím spotřebu 
elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotře-
bovali jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou 
nutné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je právě 
recyklací odevzdaných spotřebičů. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na 
zlepšení životního prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci 
vysloužilých spotřebičů Elektrowin.

Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům do-
šlo za rok 2025 k úspoře produkce CO2 o 50,74 tun. Tipněte 
si, kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 20 ks!

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 2 872,70 litrů ropy. 
Představte si, že z tohoto množství se pokryje spotřeba 
pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po 
dálnici D1 108 krát.

Došlo také k  úspoře 29 572,17 kWh energie. Asi stejné 
množství, jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 
29573 krát.

Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do 
výroby 2 829,96 kg železa. Takové množství recyklovaného 
železa je možné použít pro výrobu 116 ks nových praček, 
aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 
98,46 kg mědi, což stačí pro ražbu 17505 1€ mincí nebo 
119,43 kg hliníku, který by byl dostačující na výrobu 7962 
plechovek o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné 
materiály, ale také škodlivé látky. Odhozením do popelnice 
se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí ne-
využité na skládce. Odevzdávejte spotřebiče do sběrného 
dvora nebo poslednímu prodejci při zakoupení nového!
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Výstava
V prosinci loňského roku se uskutečnila v prostorách naší 
zrekonstruované knihovny výstava obrazů místního rodá-
ka pana Ivo Nováka. Tato kulturní akce se setkala s velkou 
pozitivní odezvou a navštívila ji spousta milovníků umění. 
Některé vystavené obrazy si dokonce našly svého nového 
majitele. Prosincová výstava potvrdila, že o kulturní dění 
v naší obci je zájem. 
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Oznámení SMVaK o změně ceny  
vodného a stočného od 1. 1. 2026 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly v souladu 
s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a stočného s účinností 
od 1. ledna 2026 takto: 

Voda pitná (vodné)	 66,15 Kč/m3 (bez DPH)
	 74,09 Kč/m3 (vč.12 % DPH),

voda odvedená (stočné)	 62,48 Kč/m3 (bez DPH) 
	 69,98 Kč/m3 (vč.12 % DPH).

Spolky

Bobr se zabydlel na rybníku Kamenec
Na první pohled to může působit ro-
manticky –  návrat divočiny, důkaz, 
že si příroda znovu hledá cestu i do 
kulturní krajiny. Bobr evropský (Castor 
fiber) se usadil na rybníku Kamenec 
a zanechal za sebou jasnou stopu: po-
kácené vrby, osiky i olše na hrázi, ohlo-
dané kmeny a čerstvé štěpky rozeseté 
kolem vody. Jenže tam, kde jeden vidí 

symbol zdravé přírody, začínají dru-
zí počítat škody.

Bobr si totiž nevybudoval nory pouze 
v břehu rybníka, ale i přímo v jeho hrázi. 
Ta, která má zadržovat vodu v krajině, 
je nyní narušena dutinami a chodbami. 
Zásah do kořenových systémů stromů 
navíc oslabuje stabilitu hráze a zvyšuje 
riziko jejího poškození. Návrat divočiny 
tak v tomto případě není jen idylickým 
příběhem o soužití člověka s přírodou, 
ale i konkrétním problémem, který 
může ohrozit bezpečnost i  funkci 
vodního díla. Bobr tak vrací krajině 
kus divokosti – ovšem za cenu, která už 
dnes vyvolává otázky, kde končí ochra-
na přírody a kde začíná odpovědnost za 
majetek, infrastrukturu a bezpečí. 

Majitel rybníka, Myslivecký spolek Vác-
lavovice u F-M, se tak ocitl v nezávidění-
hodné situaci. Přestože škody jsou zjev-
né a zásah do hráze představuje reálné 

riziko, možnosti řešení jsou omezené. 
Bobr evropský je zvláště chráněným 
živočichem a jeho lov či přímé odstra-
nění tímto nepřichází v úvahu. Spolek 
je tak nucen nést následky jeho čin-
nosti, aniž by mohl zasáhnout proti 
samotnému původci problému. Hráz 
rybníka bude nutné odborně opravit 
a zpevnit, aby nedošlo k jejímu dalšímu 
narušení nebo dokonce havárii. Taková 
oprava však znamená značné finanč-
ní náklady, které představují výraznou 
zátěž pro rozpočet spolku. Nejde při-
tom o drobné zásahy, ale o technicky 
náročné práce vyžadující specializova-
ný postup a dohled.

Naštěstí se v této složité situaci našla 
pomoc. Společnost Nadace OKD – Srd-
covka, která se dlouhodobě zamě-
řuje na podporu projektů, majících 
pozitivní dopad na život v regionu, 
se rozhodla finančně podpořit opravu 
hráze a přispět tak k zachování rybníka 
i bezpečnosti okolí. Prostřednictvím to-
hoto programu pomáhá spolkům i jed-
notlivcům financovat aktivity spojené 
s  ochranou přírody a  péčí o  krajinu. 
Díky této podpoře bude možné po-
třebné práce realizovat včas a odborně.

Za tuto pomoc patří upřímné poděko-
vání. Bez ní by se návrat divočiny mohl 
stát problémem s mnohem vážnějšími 
následky.

Ing. Ivan Hoch,  
předseda mysliveckého spolku
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Poděkování
Po loňském listopadovém sněžení 23. listo-
padu  a 26. listopadu se nalomilo a ulomilo 
větší množství velkých větví ze sedmdesáti-
leté leté kanadské jedle na mém pozemku 
v blízkosti domku, což bylo nebezpečné 
pro chodce i samotný domek. Odstranění 
těchto větví se ujali naši dobrovolní hasiči 
Jaromír Sliž a René Kuchař. Ráda bych těmto 
šikovným chlapům poděkovala. Na místní 
dobrovolné hasiče je spolehnutí, v létě zlik-
vidovali také hnízdo sršňů, které si tento pro 
člověka nebezpečný hmyz vytvořil přímo 
v rododendronu na zahradě u mého domu. 

Děkuji za ochotu a rychlou pomoc.

 Jiřina Jaterková 

Z činnosti Klubu žen
V naší obci funguje již řadu let Klub žen, který má v současnosti 
asi čtyřicet členek. Scházíme se mimo letních prázdnin vždy  první 
pondělí v měsíci v kulturní místnosti na obecním úřadu. Na pro-
gramu schůzek bývají různé zajímavé přednášky a besedy, setkání 
se starostou obce, oslava MDŽ, mikulášský večírek, vycházky do 
okolí. Pod záštitou KŽ se také konají prodejní  velikonoční a vánoční 
výstavy. Tradiční akcí bývá jednodenní zájezd v měsíci září, kdy 
nám zatím vždy přálo počasí. Navštívily jsme např. zámek Pszczyna 
v Polsku, Baťův kanál, zámek Kunín, Karvinou se „šikmým koste-
lem“, Pustevny, Slezské Rudoltice a jiná zajímavá místa.

Naši klubovou činnost podporuje finančně obec Václavovice, za 
což jí patří poděkování.

Srdečně zveme další ženy - přijďte mezi nás něco nového se do-
zvědět nebo jen tak posedět a pobavit se.

Světlana Poledníková

Mladí hasiči

Hasičský ples

Mladí hasiči se v zimních měsících schá-
zejí každou sobotu od 10 do 12 hodin 
v tělocvičně v Základní škole ve Václa-
vovicích. Zde se učí vázat uzly, zásady 
první pomoci, značky, možnosti a způ-
soby použití hasičských přístrojů. Dále 
nacvičují hasičské disciplíny, jako je na-
příklad požární útok a štafeta dvojic. 
Také hrají spoustu míčových her. Pro 
bližší informace nebo dotazy kontak-
tujte vedoucí kolektivu MH Lucii Jiříč-
kovou na tel. 737352981. Těšíme se na 
kluky i holky od 6 let. Také máme in-
stagramové stránky (mh_vaclavovice).

V sobotu 17. ledna jsme pořádali první 
ze dvou hasičských plesů. Byla škoda, 
že jsme neměli plně zaplněnou kapa-
citu. Výhodou byl větší prostor v sále, 
který všichni účastníci náležitě využili 
k tanci. Ještě aby ne, když nám k tomu 
hrála skvělá kapela PARADOX, která je 
s námi na plesech už pěkných pár let. 
Děkuji všem sponzorům, pořadatelům 
a hlavně návštěvníkům, bez kterých by 
to nešlo. Už teď se těším na další spo-
lečná setkání na našich akcích.

Dominik Válek,
starosta SDH Václavovice
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Režijní debut a nové herecké tváře divadla Propadlo
Když měla 3 listopadu v roce 2023 ve Václavovicích premiéru 
nová autorská hra divadelního souboru Propadlo „Zážitkové 
dárky“, netušili jsme, že se udrží v jeho repertoáru celé dvě 
divadelní sezony. Svou derniéru měla komedie Stanislava 
Koláře 20. května 2025 v Řepištích. 22. původní inscenace 
v historii souboru, pojednávající o poněkud netradičních 
dárcích, které protagonistovi hry přinesou nečekané kom-
plikace a stanou se tak spíše danajským darem, se všude, 
kde jsme představení sehráli, setkala s velice vřelým přijetím. 
Tento úspěch nás těšil o to více, že se inscenace stala režijním 
debutem Miroslavy Telecké, která se zhostila své nové úlohy 
více než zdařile. Ve hře, v níž se vystřídalo deset herců, prošly 
zdárně křtem ohněm hned tři nové herecké tváře – Petra 
Klapilová v roli Nory Falzetové a moderátorky Terezy, alter-
nativně s ní Kristýna Plevzová a ze stínu divadelního zákulisí 
poprvé pod světla ramp vystoupila naše dlouholetá nápo-
věda Eva Červenková jako porotkyně Tatiana Maxner v části 
parodující populární soutěž StarDance. Hlavní roli Františka 
Bařiny bravurně ztvárnil osvědčený herec Jiří Červenka a ve 
vícero rolí se do paměti diváků asi nejvíce zapsal Kamil Mi-
chalík jako Emil Hlavica, Michaela Nogolová jako Dita Halířo-
vá a zdravotní sestra, Marek Foniok jako Osram Hasret Sezer 
a moderátor Marek, Magda Urbancová v roli psycholožky 
Sáry Rosenfeldové, Stanislav Kolář jako Leoš Fejk a doktor 
Drsný a nejen jako režisérka, ale i herecky se uplatnila Mi-
roslava Telecká v roli Lindy Ochotné. Technicky představení 
zajišťoval Robert Fárek. „Zážitkové dárky“ soubor sehrál ve 
23 představeních, a to v domovských Václavovicích 3x, Še-
nově (2x), Kaňovicích (2x), Petřvaldu, Paskově, Vratimově, 
Horních Datyních, Řepištích, Frýdku-Místku, Frýdlantu nad 
Ostravicí, Janovicích, Vyšních Lhotách, Ludgeřovicích, Zby-
slavicích a Háji ve Slezsku. V Ostravě Propadlo vystoupilo 
celkem 4x, z toho i na profesionální scéně Studia G a v rámci 
divadelního festivalu Ostravské Buchary v Ostravě Michál-

kovicích, odkud si přivezlo hned tři herecká ocenění (Jiří 
Červenka, Magda Urbancová, Michaela Nogolová). 

Prozraďme, že soubor Propadlo začal již pilně nacvičovat no-
vou hru autora těchto řádků s názvem „Jako v kleci“. Plánuje 
ji uvést začátkem podzimu letošního roku a diváci se mohou 
těšit, že nová komedie je tematicky zase zcela o něčem ji-
ném a že tak jako dosud i tentokrát pojme některé závažné 
společenské problémy odlehčenou formou.

Stanislav Kolář
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Důchodci slavili

ČZS Václavovice v roce 2026

V měsíci dubnu to bylo třicet let, kdy představitelé obecního 
úřadu,  komise sociálních věci a sboru pro občanské záleži-
tosti uvítali iniciativu důchodců a vyslovili souhlas s ustave-
ním klubu důchodců v naší obci.

Toto výročí jsme chtěli náležitě oslavit. Slavnost proběh-
la 17. října 2025 na Čepaníku a zúčastnili se jí i členové KD  
sousedních obcí  Sedlišť, Kaňovic, Šenova, Bruzovic, Lučiny, 
Soběšovic a Horních Bludovic.

K příjemné atmosféře přispěli operetní pěvci z divadla Jiřího 
Myrona, kteří zazpívali árie ze známých operet českých i za-
hraničních skladatelů. Program byl přijat s nadšením všech 
posluchačů. 

Po občerstvení zahrála k tanci a poslechu skupina Gama 
vedená Josefem Murasem. V rámci zábavy proběhlo i  lo-
sování tomboly, do které přispěli nejen naši členové, ale 
i obec Václavovice a někteří podnikatelé z naší obce, kterým 
srdečně děkujeme.

Byli to:   Kateřina a Marek Hrbáčkovi

                Vendula Jakubovská

                 Lukáš Ometák

Všem srdečně děkujeme, stejně jako Ing. Miroslavu Lyskovi 
z místní akční skupiny Slezská brána za finanční příspěvek.

Odpoledne jsme si užili k plné spokojenosti a účel byl splněn: 
setkat se, pobavit se, zatančit si a zasmát se.

Už teď se těšíme na další společná setkání, ať už ve Václavo-
vicích nebo v sousedních obcích.

Za KD Václavovice
Libuše Řepiská

V  novém roce zahájí václavovičtí za-
hrádkáři svou činnost se smutkem 
a bolestí v srdci. V uplynulém roce nás 
potkalo úmrtí hned několika našich 
členů. Musíme se vyrovnat s úmrtím 
našeho předsedy spolku, pana Ing. Cti-
rada Mokroše a dalších tří členů, pana 
Zdeňka Supíka, pana Ladislava Pastrňá-
ka a pana Ing. Otakara Ondračky.   

Připravujeme výroční členskou schů-
zi, která se bude konat 6. března 2026 

v 17.00 hodin v restauraci Čepaník.  Zde 
seznámíme své členy s další činností na-
šeho spolku a akcemi v roce 2026.  

Důležitou letošní akcí bude výstava naší 
práce a výpěstků nejen členů ČZS, ale 
i ostatních občanů Václavovic, kteří se 
budou chtít zúčastnit. Výstavu jsme plá-
novali už v loňském roce ještě s naším 
předsedou a chtěli bychom ji uspořádat 
na jeho počest.   

Dále bychom rádi zpestřili svou činnost 
nabídkou jarního prodeje předpěstova-
ných sazenic v budově moštárny. 

Podrobnosti k těmto akcím zveřejníme 
v dalším vydání Václavovického infor-
mátoru a  na plakátovacích plochách 
obce. 

S celoročním programem seznámíme 
naše občany po výroční členské schůzi.   

Výbor ČZS Václavovice
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TJ Václavovice – oddíl kopané
Po krátké zimní pauze se náš fotbalový 
oddíl znovu naplno rozběhl. Tréninky 
všech mužstev odstartovaly už začát-
kem ledna a zimní příprava se nese ve 
znamení poctivé práce a sbírání cen-
ných zkušeností.

Mládežnické týmy – od přípravek až 
po mladší žáky – se tradičně zapojily 
do halových turnajů Krajské zimní ligy. 
V nich se utkaly se soupeři z jiných okre-
sů i vyšších soutěží. Velmi nás potěšilo, 
že dokážeme držet krok i s kluby s širší 
hráčskou základnou a sehrát s nimi vy-
rovnaná a kvalitní utkání.

Starší žáci se zúčastnili silně obsazené-
ho halového turnaje v Bohumíně, kde 

vybojovali pěkné 5. místo. Další pří-
pravná utkání mají naplánovaná proti 
týmům z blízkého okolí a většinu z nich 
odehrají venku na umělé trávě.

Dorost zahájil zimní přípravu v polovi-
ně ledna. Stejně jako v minulých letech 
je přihlášen do turnaje OZL na umělé 
trávě v areálu TJ Hlubina, kde během 
zimy sehraje pět utkání s  kvalitními 
soupeři z okresních i krajských soutěží. 
Na závěr února čeká dorost čtyřdenní 
soustředění ve Frýdlantu nad Ostravicí, 
zaměřené především na fyzickou kon-
dici a zdokonalování herních činností.

Muži zahájili přípravu na jarní část se-
zóny na konci ledna a mají za sebou 

už několik přípravných zápasů. I je na 
konci února čeká čtyřdenní kondiční 
soustředění. Do kádru se po hostování 
v SK Čierná vrací Radim Kozel, který by 
měl výrazně posílit naši ofenzivu. Cílem 
pro jaro je předvádět atraktivní fotbal 
a pohybovat se na nejvyšších příčkách 
tabulky 1. B třídy.

Všechna naše mužstva přes zimu pocti-
vě pracují a věříme, že se jim tato dři-
na v jarní části sezóny vrátí v podobě 
dobrých výkonů a výsledků. Nezahálí 
ani členové výboru TJ, kteří připravují 
tradiční společenský ples. Ten se usku-
teční 14. března v restauraci Horákůvka 
a srdečně na něj zveme všechny členy 
klubu i fanoušky. V našem areálu navíc 
aktuálně probíhá rekonstrukce šatny 
hostujícího dorostu v  prvním patře 
u posilovny. Zázemí klubu se tak opět 
posune o krok dál a nabídne moder-
nější a důstojnější prostředí pro hráče 
i návštěvníky.

Mistrovská utkání jarní části sezóny od-
startují v sobotu 21. března domácím 
utkáním mužů s Baníkem Orlová a do-
rostu s Českým Těšínem. Zveme proto 
všechny příznivce, kterým už fotbal 
chybí, aby přišli naše hráče podpořit 
a po zimní přestávce si opět užili dávku 
kvalitní vesnické kopané😊

Aktuální dění v klubu můžete sledovat 
na:
•	 webu: www.fotbalvaclavovice.cz
•	 Instagramu: fotbal_vaclavovice
•	 Facebooku: Fotbal Václavovice

Těšíme se na Vás 😊

Muži
Václavovice - Zabelkow (PL) 2:4
Řepiště - Václavovice 4:8
Hrabová – Václavovice 4:6
Svinov – Václavovice 1:4
Janovice – Václavovice 1:4

PŘEHLED VÝSLEDKŮ  
PŘÍPRAVNÝCH UTKÁNÍ:

Dorost U19
Václavovice – Třebovice 0:3
Václavovice – Petřkovice 1:0
Ostrava Jih – Václavovice 2:0
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RESTAURACE HORAKŮVKA 
VSTUPNÉ: 300,00 Kč 
VEČEŘE: 250,00 Kč 

 
 

Předprodej vstupenek na Obecním úřadě Václavovice 
od 23. 2. 2026 v úřední dny. 

Platba možná pouze v hotovosti. 
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MAS Slezská brána obohacuje  
komunitní život v našem regionu
Uplynulý rok byl v našem regionu ve 
znamení setkávání, sdílení a vzájemné 
podpory. 

V rámci projektu OPZ+ Tvoříme komu-
nitu se uskutečnila řada aktivit, které 
propojily a podpořily seniory, rodiče 
včetně samoživitelů, pečující osoby 
i další obyvatele z obcí území MAS Slez-
ská brána, kteří hledali nejen informa-
ce, ale také lidský kontakt, porozumění 
a prostor pro sdílení každodenních ra-
dostí i starostí. 

Proběhly vzdělávací přednášky, tvoři-
vá setkání, komunitní dílny, tematické 
workshopy i odpočinkové akce zamě-
řené na psychickou pohodu a zdraví, 
rodičovství, komunikaci, péči o blízké 
nebo posilování sebevědomí a samo-
statnosti.

Kromě komunitních aktivit projekt 
podpořil mladé rodiny formou dotova-
ných venkovských komunitních táborů 
a podpořil také zaměstnanost v regi-
onu formou pracovního poradenství 
a regionální burzy práce, která zajistila 
nové pracovní uplatnění čtrnácti zne-
výhodněným lidem.  

POKRAČUJEME I V ROCE 2026
Máme radost, že projekt od února po-
kračuje a s ním i další komunitní aktivi-
ty otevřené všem obyvatelům našeho 
území. Už v lednu se uskutečnilo první 
setkání – ROZKLÁDÁNÍ OZDOBNÝCH 
VĚNCŮ, při kterém společně snížíme 
množství odpadu a využijeme zachova-
lé dekorace pro další tvoření. I zdánlivě 
obyčejná činnost se tak stává příleži-
tostí k setkání a smysluplné spolupráci.

Následovat budou komunitní setkávání 
s pestrými a aktuálními tématy. 

Připravují se například:

•	 workshopy zaměřené na sebeobra-
nu a osobní bezpečí

•	 setkání podporující psychickou po-
hodu a rovnováhu

•	 navazující kurz první pomoci, o který 
byl velký zájem

•	 tvořivé dílny a komunitní akce pro 
děti i dospělé

•	 sociální šatník ve spolupráci s komu-
nitou paskovských maminek

•	 seniorská seznamka

•	 kurzy PC pro seniory

•	 a řada dalších aktivit vycházejících 
přímo z přání obyvatel

Díky partnerství s Rovnovážka, z. s. bu-
dou pokračovat i zaměstnanostní pro-
gramy nabízející bezplatné PRACOVNÍ 
PORADENSTVÍ a zprostředkování za-
městnání. Už v únoru odstartuje POD-
NIKATELSKÝ INKUBÁTOR.

V létě proběhnou dotované komunitní 
venkovské tábory ve spolupráci s JK Svi-
adnov, ZIK-ZAK Vratimov, z.s., Šachový 
klub Šenov, z. s. 

Děkujeme, že tvoříte komunitu s námi! 

Pokud nejste ještě součástí a  chcete 
být, kontaktujte komunitní pracov-
nici Bc. Nikolu Hradilovou na nikola.
hradilova@masslezskabrana.cz nebo  
+420 736 141 834.

Sledujte informace ve zpravodajích 
a webech svých obcích, na webu www.
masslezskabrana.cz a připojte se k fa-
cebookové stránce Tvoříme komunitu.

Děkujeme všem, kteří se do komunit-
ního života zapojili – účastníkům, part-
nerům, lektorům i obcím, které projekt 
podporují. Právě díky vám vzniká pro-
středí, kde se lidé znají, pomáhají si 
a cítí se být součástí místa, kde žijí.

Těšíme se na další společná setkání! 

Kurz první pomoci Paskov listopad 2025

Oáza oddechu pro pečující Sviadnov 2025
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SRPŠ + ZŠ

Vážení rodiče, milí žáci. Škola Václavovice ve spolupráci s obcí Václa-
vovice připravila pro vaše děti na letní prázdniny příměstské tábory 
– více na www.skolavaclavovice.cz
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Co je nového v SRPŠ?
V nedávné době jsme se zapojili do akce rozsvícení vánoční-
ho stromečku. Pro návštěvníky jsme připravili stánek s pun-
čem, svařákem a pečenými dobrotami od maminek. Tímto 
jim velmi děkujeme. Pro děti jsme připravili Ježíškovu poštu, 
focení s andělem a vánoční fotokoutek. Děkujeme i obci 
Václavovice za možnost být součástí této akce a za příjem-
nou spolupráci.

Již tradičně proběhl ve spolupráci s MŠ a ZŠ Václavovice 
Mikuláš. Anděl, čerti i samotný Mikuláš si letos pochva-
lovali, jaké máme hodné děti a knihu hříchů skoro nepo-
třebovali 😊.  

A teď se už plně soustřeďme na to, co nás čeká dál. Od 
27. března startuje velikonoční stezka, na které budou 
rozmístěny úkoly pro děti. Po jejich splnění a správném 

vyluštění tajenky si děti mohou vyzvednout odměnu ve 
dnech 7.–8. dubna, vždy od 7:30 do 8:00 hodin před vstu-
pem do šaten ZŠ. 

V průběhu dubna a května plánujeme také oblíbené „opé-
kačky pro děti z MŠ a ZŠ“. Děti společně s rodiči a třídním 
učitelem si opečou špekáček na ohni. Tato aktivita bude 

příjemným zpestřením jarních dní.

Největší akcí letošního roku budou 
tradičně Dětské radovánky, které se 
uskuteční 13. června 2026. Každoroč-
ně přilákají spoustu dětí i jejich rodin. 
Věříme, že i vás. Chybět nebude bohatý 
program plný her a soutěží, hudba, DJ, 
skákací hrady a další překvapení. Sou-
částí programu bude také vystoupení 
žáků MŠ a ZŠ Václavovice, slavnostní 
rozloučení s  páťáky a  zajištěn bude 
i prodej občerstvení.

Těšíme se na všechna společná setkání, 
dětský smích a pohodovou atmosféru. 
Budeme rádi, když si najdete čas a při-
jdete se s  námi pobavit na některou 
z připravovaných akcí.

Děkujeme všem, kteří nám ve svém vol-
ném čase pomáhají.

Vaše SRPŠ
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Základní škola informuje 

SVATÝ MARTIN VE ŠKOLE

V úterý 11. listopadu se naše škola proměnila v kouzelné místo plné svato-
martinských úkolů. Čtvrťáci si totiž připravili pro své spolužáky z ostatních 
tříd čtrnáct stanovišť, která zavedla všechny účastníky do příběhu o svatém 
Martinovi. Děti si mohly vyzkoušet házení podkovou, vyrobit papírovou vlo-
čku, složit svatomartinské puzzle i zahrát pexeso, hledat podkovu v tajemné 
krabici, jezdit na hobby horse, zachránit žebráka a další aktivity. Za splněné 
úkoly dostávaly razítka a za tajenku získaly sladkou odměnu. Velké poděkování 
všem čtvrťákům za dobře připravená stanoviště a vydařenou akci.

VYBÍJENÁ REGIONU SLEZSKÁ BRÁNA

Dne 5. prosince 2025 naše škola zorga-
nizovala již tradiční mikulášský turnaj ve 
vybíjené. Po zahájení všechny navštívil 
Mikuláš s andělem a čerty. Turnaje se 

zúčastnilo devět celků. Soupeřily týmy 
ZŠ Václavovice, ZŠ Vratimov Datyňská, 
ZŠ Vratimov TGM, ZŠ Morávka, ZŠ Sedli-
ště, ZŠ Řepiště, ZŠ Paskov, ZŠ Raškovice 

a ZŠ Sviadnov. Konkurence tedy byla 
značná. Týmy byly výborně připraveny 
a celkově šlo o velmi napínavou podíva-
nou. Ve finále se o 3. místo utkaly týmy 
z Václavovic a Morávky. Václavovice po 
napínavém souboji zvítězily. O 1. mís-
to bojovaly Raškovice a Sedliště. Diváci 
byli svědky mnoha krásných míčových 
výměn a  všichni hráči si turnaj užili. 
Vyhnuly se nám i  jakékoliv úrazy. Již 
se těšíme na další ročník! A konečné 
výsledky: 

1. místo	 ZŠ Sedliště
2. místo	 ZŠ Raškovice
3. místo	 ZŠ Václavovice

MIKULÁŠ

V pátek 5. prosin-
ce chodil školou 
Mikuláš s andělem 
a  čerty. Za hezký 
zážitek děkujeme 
zástupcům SRPŠ.

VÁNOČNÍ DÍLNY

Kdo měl čas a  chuť strávit 
společně s  dětmi odpoledne, 
navštívil naše vánoční dílny. 
Nabídka výrobků byla pestrá, 
nechybělo ani smaltování. Dou-
fáme, že jsme přispěli k před-
vánoční pohodě všech rodičů 
i dětí.
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Senior taxi
•	 Připomínáme, že i v letošním roce je pro naše občany k dispozici služba SENIOR 

TAXI VÁCLAVOVICE, a to za nezměněných podmínek. 

•	 Telefonní kontakt pro službu: 770 328 141.  

•	 Taxislužba se objednává výlučně u referentky obecního úřadu paní Nikoly Motákové DiS., a to osobně 
(v úřední hodiny pondělí, středa dopoledne i odpoledne, čtvrtek dopoledne), telefonicky (úřední hodiny 
+ úterý a pátek 8-11) nebo mailem (referent@obecvaclavovice.cz).  

•	 Objednávka taxi na daný týden musí být podána nejpozději do 11.00 hodin pátku předcházejícího týdne. 

Dále upozorňujeme, že každá objednávka musí být potvrzená ze strany obecního úřadu Václavovice. Bez 
potvrzení objednávky nebude jízda realizována.
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Nabídka služeb
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VVeenndduullččiinnaa  ppeekkáárrnnaa      

Domácí koláče na svatby, oslavy, firemní akce, 
večírky apod. 

Zakázková výroba koláčů.  
Web: www.vendulcinapekarna.cz 

Mobil: +420 604 680 550 
 

Palivové dřevo Petřvald a okolí 

Ceník palivového dřeva 
Volně sypané 

    Druh štípaného dřeva               cena za 1prms                      cena za 6prms 

           Buk 100% 
    Vytříděné bukové dřevo      1 400,-     8 400,- 
          Tvrdé mix. 
    Směs dub, jasan, javor     1 350,-     8 100,- 
            Bříza  
     100% vytříděné dřevo     1 300,-     7 800,- 
          Měkké mix. 
Směs smrk, borovice, lípa, olše     1 150,-     6 900,- 

Uvedené ceny jsou včetně 21% DPH. 

Při odběru 6 prms doprava zdarma. 

Délky štípaného dřeva 30-33cm.  

Jiné délky lze za příplatek nařezat dle potřeby zákazníka. 

Možnost kombinace dodaní např.: (3prms tvrdého – 3prms měkkého) 

1 sypaný prostorový metr = prostor o rozměrech 1m x 1m x 1m, do kterého 
jsou naštípaná polínka (25,30,33,40,50cm) nasypána.  

 

Objednávka: 
+420 603 950 637 
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Výstavy
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Sejdeme se na Čepaníku

 

Předprodej vstupenek na OÚ Václavovice od 23. 02.2026 v době 
úředních hodin. Platba pouze v hotovosti. Nevhodné pro děti do 15 let. 

 

 

Platba pouze v hotovosti. Nevhodné pro děti do 15 let. 
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Obec Václavovice vás zve 
na divadelní představení pro děti 

 

Trpasličí pohádka    

Kdy: 29.03.2026 v 16 hodin 
Kde: Restaurace Čepaník 

 

Vstupné dobrovolné 
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